NBA综合:

经鹰躲过一劫 太阳淘汰快船

新华社华盛顿4月25日电 2022-2023赛季美职篮季后赛25日进行了三 场比赛。凭借特雷·杨的"绝杀",亚特兰 大老鹰119:117险胜波士顿凯尔特人,将 大比分改写为2:3。拿到赛点的菲尼克 斯太阳和丹佛掘金则双双获胜晋级下一

背水一战的老鹰客场挑战凯尔特 人,开场双方势均力敌,比分交替领先, 但凯尔特人球星杰伦·布朗手感出色,带 队连续打出进攻高潮,以66:58领先结束

但第四节后半段凯尔特人突然失 准,加之连续出现失误,特雷·杨抓住机 会带队打出一波进攻高潮反超比分,老 鹰最终逆转取胜,保留晋级希望。特雷• 杨砍下全场最高的38分和13助攻。凯 尔特人的布朗拿下35分,塔图姆发挥失 常,21投仅8中收获19分。

大比分3:1领先的掘金主场迎战明 尼苏达森林狼,此役森林狼上下半场开 局手感出色,始终紧咬比分,但在末节关 键时刻,全场拿下"三双"的掘金球星约 基奇连续取分,森林狼名将唐斯则六犯 离场。比赛最后时刻,森林狼的爱德华 兹绝平三分球不中,球队以109:112出

同样拿到赛点的太阳主场面对洛杉 矶快船,不紧不慢的太阳上半场让快船 拿下70分,以9分劣势进入下半场。易 边再战,杜兰特和布克接连发威,布克第 三节手感火烫,单节砍下25分,太阳领 先17分进入第四节。

末节后半段,以为"稳了"的太阳防 守松散,快船接连命中三分球将分差迫 近至两分。随后杜兰特和布克挺身而 出,快船出现致命失误,太阳以136:130 淘汰对手,将在次轮挑战掘金。

此役布克发挥神勇,砍下47分10助 攻8篮板,杜兰特贡献31分。快船方面, 威斯布鲁克发挥欠佳,18中3拿下14分, 另有5次失误,鲍威尔收获27分。

皇马客负赫罗纳



皇家马德里队球员维尼修斯(中)在比赛中带球突破。新华社发

新华社马德里4月25日电 2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第31轮 25日展开争夺,皇家马德里客场以2:4意 外负于赫罗纳,赫罗纳球员卡斯特利亚 诺斯上演进球"大四喜"

这场失利后,皇马在联赛积分榜上 积65分排名第二,距少赛一场的"领头 羊"巴塞罗那有11分之差。

赫罗纳此役开场12分钟便先声夺 人,卡斯特利亚诺斯小禁区边缘接队友 传中球头球破网。第24分钟,他又单刀 突入禁区,一记推射将比分改写为2:0。

皇马在第34分钟扳回一城,维尼修斯接 阿森西奥右路传中,门前近距离头球得

下半时刚开始一分钟,卡斯特利亚 诺斯再次抓住皇马防守的漏洞,门前扫 射得手。第62分钟,赫罗纳开出战术角 球,卡斯特利亚诺斯头球打入本场第四 粒进球。皇马在第85分钟由巴斯克斯

当天其他两场比赛中,皇家贝蒂斯 主场0:0战平皇家社会,奥萨苏纳客场1: 0击败加迪斯。

国际马联主席:

中国是非常重要的市场

马术联合会(简称国际马联)主席英格 玛·德沃斯25日在国际马联体育论坛上 说,中国是马术运动非常重要的市场,他 非常希望看到马术运动在中国蓬勃发

"这些年马术运动在中国发展迅 速。2011年我第一次去中国时,那时候 (中国)只有大约20个马术俱乐部,现在 有2000多个。"德沃斯说。

为期两天的论坛25日在洛桑结

新华社瑞士洛桑4月25日电 国际 束。德沃斯说:"现在国际马术运动面临 最大的困境就是发展问题,我们希望有 更多的人了解马术。现在的大部分规则 都来自欧洲,我们希望中国也能分享这 些知识。"

> "中国马术协会这些年给了我们非 常大的帮助,为了能够让中国尽快融入 国际马术大家庭中,我们还专门设立了 区域发展官员,主要负责中国市场。希 望能够再次访问中国,我们共同推动这 项运动的发展。"德沃斯说。

珠海网球冠军赛9月举行 梅德韦杰夫将参赛

新华社广州4月26日电 26日,华发 集团与男子职业网球选手协会(ATP)联 合宣布,2023年珠海网球冠军赛将于9月 20日至26日在横琴国际网球中心举行。

据介绍,今年该项赛事总奖金超过 100万美元,吸引到包括前美网冠军丹尼 尔·梅德韦杰夫在内的多名好手前来参

梅德韦杰夫说:"我真的很期待回到 中国,期待在横琴国际网球中心打球,并 迫不及待地想看看美丽的珠海和球场。 在中国球迷面前比赛将是很棒的体验,我 期待着9月在珠海见到中国的球迷们。"

ATP执行副总裁艾莉森·李说:"我很 高兴珠海网球冠军赛重回ATP巡回赛日 程。2019年我有幸参与其中,感受到了 珠海这座城市的魅力和赛事盛况。从我 最喜爱的珠海网球冠军赛开始中国赛季, 我充满期待。"

珠海网球冠军赛由中国网球协会、珠 海市人民政府主办,华发集团承办。首届 比赛于2019年举行。赛事时隔四年重回 珠海,华发体育总经理兼执行董事吕品德 表示,华发体育将以高规格、高要求的办 赛标准,把赛事打造成为ATP巡回赛的 高水平赛事。

马德里网球公开赛:

朱琳、王欣瑜女单未过首轮关

新华社马德里4月25日电 2023马 德里网球公开赛25日展开女单首轮角 逐。中国球员朱琳和王欣瑜分别以0:2不 敌各自对手,无缘次轮。

世界排名第39位的朱琳激战1小时 42分钟,以6:7(1)和4:6不敌世界排名第 79位的加拿大选手马里诺,未能拿到自己 职业生涯红土场正赛首胜。

首盘朱琳在0:3落后的不利情况下顽 强将局分扳平,并成功将比赛拖入"抢 七",但在"抢七"中还是以1:7失利。第二 盘朱琳在对手发球局拿到数个破发点,却 始终未能破发成功,反在第七局遭对手破 发,最终遗憾止步首轮。

世界排名第60位的王欣瑜当天以4:6 和2:6负于世界排名第67位的德国选手 尼迈尔,她和朱琳一样,至今在红土场正 赛中难求一胜。

26日的马德里网球公开赛第三比赛 日中,中国男选手吴易昺和女选手王曦雨 将分别出战首轮。

马德里网球公开赛是男、女红土场赛 事,分别为ATP(男子职业网球选手协会) 和WTA(女子网球协会)1000大赛,比赛 奖金仅次于四大满贯赛。

WTT乒乓球球星挑战赛曼谷站进行首轮比赛

新华社曼谷4月25日电 2023年世 界乒乓球职业大联盟(WTT)球星挑战赛 曼谷站25日进行了正赛首轮比赛,当天 出赛的中国队选手整体胜负各半。

单打比赛中,中国队选手大多数首轮 轮空。25日出赛的男单选手中,周启豪3: 1击败中国台北选手廖振珽,徐瑛彬以一 场3:2取胜晋级, 薛飞1:3不敌日本选手 户上集辅。

女单方面,陈熠3:2险胜老将倪夏 莲,齐菲0:3不敌日本选手小盐遥菜。

男双比赛中,林高远/林诗栋以及薛

飞/徐瑛彬两对组合顺利晋级,梁靖崑/袁 励岑以1:3不敌韩国组合安宰贤/赵胜敏, 同样遭到淘汰的还有向鹏/周启豪组合。

女双比赛中,陈幸同/蒯曼以3:0击败 对手晋级、齐菲/吴洋晨则以2:3惜败于一 对罗马尼亚组合无缘下一轮。

混双方面,林高远/陈幸同3:1击败林 诗栋/蒯曼,成为唯一一对晋级的国乒组

WTT球星挑战赛曼谷站26日将进 行单打32强以及双打四分之一决赛。

汽车人,出发!《变形金刚7》确认引进

4月26日凌晨,《变形金刚》最新一部 系列电影《变形金刚7: 超能勇士崛起》发 布一组角色海报,"汽车人"擎天柱、大黄 蜂、幻影、阿尔茜、千斤顶登场,而影片的 全新预告将于近日重磅发布!

此前参与过《变形金刚》系列的演员 在这部作品中被悉数替换,《变形金刚7》 由小斯蒂芬·卡普尔执导,安东尼·拉莫 斯、多米尼克·菲什巴克主演,杨紫琼、皮 特·戴维森分别为飞箭和幻影配音,影片 主角风格也映衬了逐渐"黑人化"的好莱 坞风气,而这也势必将影响到整部影片的 风格和系列后续作品的布局。

《变形金刚7》故事将延续《大黄蜂》

开创的故事线索,围绕超能勇士与野兽之 战展开,回到1990年,地球上的战斗不只 在汽车人和霸天虎之间,巨无霸、原始兽 和龙头部队也参与其中。擎天柱是巨无 霸小队指挥官,和威震天领导的原始兽小 队展开激战,更有至暗劲敌强势来袭,变 形对决一触即发! 安东尼·拉莫斯将会在 片中扮演一个曾经犯下了巨大错误的年 轻人。他希望在擎天柱的帮助下,救赎自 己,获得新生。

按照计划,电影《变形金刚7:超能勇 士崛起》将于2023年6月9日在北美上 映,内地也官宣将引进。

据电影网

镇江报业印务有限公司印刷